高天厚土铺展大美画卷

习近平总书记考察青海纪实

新华社电 青海,屹立 世界屋脊,北依巍巍祁连、 中贯莽莽昆仑、南峙唐古 拉山,承担着保护"中华水 塔"、三江源的重大使命, 是中国乃至东亚的重要生 态安全屏障。

青海,也是一片团结 热土。在这个我国少数 民族人口比例较高的省, 各民族手足相亲、交流交融,率先创建民族团结进步示范省,不断筑牢民族 团结的生命线,推动各民 族共同团结奋斗、共同繁 荣发展。

"十四五"开局之年,建党百年之际,6

月7日至9日,习近平总书记踏上高原,看企业、访社区、进农村、考察自然保护区,发表重要讲话,为推进青藏高原生态保护和高质量发展指明方向。

高天厚土,一幅大美 画卷铺展开来。

- ●"善于抓最具特色的产业、最具活力的企业"
- ●"为了人民生活得更加幸福,我们再接再厉"
- ●"保护好青海生态环境, 是'国之大者'"
- ●"一个幸福的国家、一个现代化的国家,一定会建设起来"



扫码看全文

中共中央国务院出台意见

支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区

新华社电 新华社 10 日受权发布《中共中央 国 务院关于支持浙江高质量 发展建设共同富裕示范区 的意见》。

《意见》指出,共同富 裕是社会主义的本质要 求,是人民群众的共同期 盼。改革开放以来,通过 允许一部分人、一部分地 区先富起来,先富带后富, 极大解放和发展了社会生 产力,人民生活水平不断 提高。党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党 中央不忘初心、牢记使命, 团结带领全党全国各族人 民,始终朝着实现共同富 裕的目标不懈努力,全面 建成小康社会取得伟大历 史性成就,党的十九届五 中全会对扎实推动共同富 裕作出重大战略部署。当 前,我国发展不平衡不充 分问题仍然突出,促进全 体人民共同富裕是一项长 期艰巨的任务,需要选取 部分地区先行先试、作出

示范。浙江省在探索解决 发展不平衡不充分问题方 面取得了明显成效,具备 开展共同富裕示范区建设 的基础和优势,也存在一 些短板弱项,具有广阔的 优化空间和发展潜力。支 持浙江高质量发展建设共 同富裕示范区,有利于通 过实践进一步丰富共同富 裕的思想内涵,有利于探 索破解新时代社会主要 矛盾的有效途径,有利于 为全国推动共同富裕提 供省域范例,有利于打造 新时代全面展示中国特 色社会主义制度优越性 的重要窗口。

《意见》要求,要以 习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,以 持党的全面领导、坚持共建 持党的中心、坚持共建共 享、坚持改革创新、坚持共 等、观念为工作原则,将高 质量发展高品质生活先行 区、城乡区域协调度改革 领区、收入分配制度改革 试验区、文明和谐美丽家园展示区作为战略定位。

发展目标是到 2025 年,浙江省推动高质量发 展建设共同富裕示范区取 得明显实质性进展。人均 地区生产总值达到中等发 达经济体水平,基本公共 服务实现均等化;城乡区 域发展差距、城乡居民收 入和生活水平差距持续缩 小,以中等收入群体为主 体的橄榄型社会结构基本 形成,国民素质和社会文 明程度达到新高度,推动 共同富裕的体制机制和政 策框架基本建立,形成一 批可复制可推广的成功经 验。到2035年,浙江省高 质量发展取得更大成就, 基本实现共同富裕。人均 地区生产总值和城乡居民 收入争取达到发达经济 体水平,物质文明、政治 文明、精神文明、社会文 明、生态文明全面提升, 共同富裕的制度体系更 加完善。

回应美方撤销TikTok、微信等中国应用程序禁令 **商务部:朝着正确方向迈出"积极一步"**

新华社电 就美方撤销了此前针对中国TikTok、微信等多款应用程序的禁令,商务部新闻发言人高峰10日说,这是朝着正确方向迈出的积极一步。

"我们注意到美方撤销 了上届政府针对TikTok、微 信等中国应用程序的有关 行政令",高峰说,但美方 同时要求对外国应用程序 的安全风险进行审查,而 且美国外国投资委员会仍 在对TikTok进行审查。"希 望美方公平公正地对待中 国企业,避免将经贸问题 政治化。"

高峰表示,中美作为全球两大主要经济体,经贸关系的本质是互利共赢。双方在经贸领域都有各自重要关切,但在相互尊重、平等相待的基础上,可以通过对话协商来探讨解决之道。



任长霞: 心中只有公,人民才能安

新华社电 任长霞已经 牺牲17年,但社会各界群众 的缅怀没有淡去。17年来, 长霞精神化作一座丰碑,矗 立在嵩山脚下,高耸在人们 心中。

任长霞生于1964年,河南省睢县人。1983年警校毕业后,分配到郑州市公安局中原分局从事预审工作。1992年12月加入中国共产党。生前是登封市公安局局长。

从警21年,她始终把人 民群众的疾苦和安危放在心 上,忠诚履职尽责,守护一方 平安,赢得群众广泛赞誉。 任长霞曾多次立功受奖,荣 获全国五一劳动奖章、全国 青年岗位能手、全国三八红 旗手、全国优秀人民警察等 荣誉称号。

过硬的业务素质、强烈的责任心,使任何嫌犯都休想从任长霞手下溜走。据统计,任长霞在中原分局预审科工作期间,共挖余罪、破积案1072起,追捕犯罪嫌疑人950余人,创造了河南公安预审史上无可比拟的成绩。



员全部收入法网。

在任登封市公安局局长的短短3年中,她带领民警打掉涉黑涉恶团伙20个,破获各类刑事案件3420起,亲自处理群众来访来信3467人(件)次,查结积案100多起……当地群众都说登封来了一位"女神警"。

2004年4月14日晚,任 长霞在郑州市公安局汇报完 工作,连夜赶回登封部署一起 重大案件侦破工作,途中遭遇 车祸不幸牺牲,年仅40岁。 噩耗传来,10多万名群众自 发从四面八方赶来为她送 别。任长霞牺牲后,被追授 全国公安系统一级英雄模范 称号。2019年9月,她又荣 获"最美奋斗者"荣誉称号。

任长霞生前常说:"心中只有公,人民才能安。警察的前面为什么要加'人民'二字呢?就是让你牢记自己是人民的警察,人民的警察就要为人民办实事、办好事,一切为了让人民满意!"